



YURT İÇİ VE YURT DIŐI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŐ AÇENTESİ
0552 390 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŐI
TURLAR

OTOBÜS
KIRALAMA

VILLA
KIRALAMA

KAPLICA
TURLARI



NazendeTour
TURİZM VE SEYAHAT AÇENTESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŐLEMLERİ

TATİL
OTELEERİ

%50'YE VARAN İNDİRLİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA TAKSİT HAKKI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Őahinbey Belediyesi 2025'te De Türkiye rekorunu Korudu



Őahinbey Belediyesi Nikâh Memurluđu, 2025 yılının son nikâhını kıyarak bir yılı daha rekorla kapattı. Türkiye'nin en fazla nikâh kıyılan ilçesi olan Őahinbey, bu yıl da unvanını koruyarak 9 bin 502 çiftin mutluluđuna ortak oldu. 2'DE



Gaziantep'te 10 Yıldır Aranan Hükümlü Yakalandı

Gaziantep'te "yađma" başta olmak üzere 6 ayrı suçtan hakkında 15 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve 10 yıldır aranan N.Y., Jandarma ekiplerinin titiz çalışması sonucu yakalanarak tutuklandı.

Gaziantep FK'de sürpriz ayrılık!



Gaziantep FK, sözleşmesi sezon sonunda sona erecek 35 yaşındaki orta saha oyuncusu Badou Ndiaye'nin kontratını karşılıklı anlaşarak feshetti. Gaziantep Futbol Kulübü'nde beklenmedik bir veda gerçekleşti. 4'TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

02 OCAK 2026 CUMA

SAYI: 53

FİYAT: 5 TL

KURULUŐ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



Gaziantep FK Antalya'ya gitti

Gaziantep Futbol Takımı, devre arası kamp sürecinde yoğun kar yağışı nedeniyle salon çalışması gerçekleştirdi. Bu çalışmayla birlikte Gaziantep'teki hazırlıklarını tamamladı. 4'TE



Nizip Belediye Başkanı Ali Dođan'dan yeni yıl mesajı

Nizip Belediye Başkanı Ali Dođan, 2025 yılının sona ermesi dolayısıyla bir mesaj yayımlayarak, yeni yılın barış, sağlık, refah ve mutluluk getirmesini temenni etti. 3'TE

BÜYÜKŐEHİR ÇOCUKLARIN KAR SEVİNCİNE HEDİYELERLE ORTAK OLDU



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, beyaza bürünen kentte karın tadını çıkaran çocukların sevincini paylaşarak onlara atkı, bere ve eldiven hediye etti, eğlencelerine ortak oldu.

Kent genelinde etkili olan kar yağışının ardından tatil fırsatını değerlendiren çocukları yalnız bırakmayan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, hediyelerle sahaya indi. Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Halil Uđur'un katılımıyla gerçekleştirilen çalışmada, ekipler çocuklara sođuktan etkilenmemeleri için atkı, bere ve eldivenin yanı sıra oyuncaklar da dağıttı. 2'DE



Őahin: 2025, Gaziantep'i Büyüten Hamlelerin Yılı Oldu

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Őahin, 2026 yılına girerken yayımladığı yeni yıl mesajında 2025'in Gaziantep için "yatırımın, üretimin ve şehir konforunu büyüten hamlelerin yılı" olduğunu vurguladı. 3'TE



GAÜN Kalite Komisyonu 2025 Yılı Çalışmalarını Deđerlendirdi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Kalite Komisyonu, GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Dođan başkanlığında toplandı. 2'DE





NazendeTour
TURİZM VE SEYAHAT AÇENTESİ



HERŐEY DAHİL
20 GÜNLÜK
4'ü Oda 1300 \$
3'ü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP
DİREK UÇUŐLU

31
ARALIK
30 GÜNLÜK

1
ŐUBAT
30 GÜNLÜK

24
MART
10 GÜNLÜK
ŐEVVAL

**ARALIK - ŐUBAT
ŐEVVAL UMRESİ**

UZMAN BAY VE BAYAN
HOCALARIMIZIN TEŐEBERLİĐİNDE

GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

Tahmazođlu Őahinbeyli Öğrencilerle Bingöl ve Erzurum'da Buluđu



Őahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazođlu, eğitim hayatlarını Gaziantep dışında sürdüren Őahinbeyli üniversite öğrencileriyle bir araya gelmeye devam ediyor. Daha önce farklı illerde Gaziantep'te öğrencilerle buluđuyan Őahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazođlu, bu kapsamda Bingöl ve Erzurum'da eğitim gören Őahinbeyli gençlerle bir araya geldi. SAYFA 3'TE



Gaziantep'te DEAŐ'a Darbe

Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde DEAŐ silahlı terör örgütüne yönelik operasyon düzenledi. 4'TE



MEHMET SÖNERCAN

**AKLIN
SOĐUK
ODALARI
VE GÖNLÜN
SONSUZ
BAHÇESİ**

SAYFA 4'TE

Şahinbey Belediyesi 2025'te De Türkiye rekorunu Korudu



Şahinbey Belediyesi Nikâh Memurluğu, 2025 yılının son nikâhını kıyarak bir yılı daha rekorla kapattı. Türkiye'nin en fazla nikâh kıyılan ilçesi olan Şahinbey, bu yıl da unvanını koruyarak 9 bin 502 çiftin

mutluluğuna ortak oldu.

Yoğun başvuruların yaşandığı 2025 yılı boyunca Şahinbey Belediyesi Nikâh Memurluğu ekipleri, hafta içi ve hafta sonu demeden hizmet vererek binlerce çiftin hayatlarını

birleştirmesine vesile oldu. Modern nikâh salonları, hızlı ve düzenli işlem süreciyle dikkat çeken Şahinbey Belediyesi, evlenecek çiftlerin ilk tercihi olmayı sürdürdü.

KAR YAĞIŞINA RAĞMEN NİKÂHLAR KIYILDI

Yılın son gününde etkili olan yoğun kar yağışına rağmen nikâh hizmetleri aksamadı. Şahinbey Belediyesi Nikâh Memurluğu, olumsuz hava şartlarına rağmen çiftlerin nikâhlarını kıyarak mutluluklarına ortak oldu. Kar altında "evet" diyen çiftler, bu özel günün kendileri için unutulmaz bir anıya dönüştüğünü ifade etti.

TÜRKİYE'NİN EN FAZLA NİKÂH KIYAN BELEDİYESİ

Şahinbey Belediyesi, yıllardır Türkiye genelinde en fazla nikâh kıyan belediye olma unvanını elinde bulunduruyor. 2025 yılında da 9.502 çiftin nikâhını kıyarak bu alandaki liderliğini sürdürdü. Artan nüfus, yoğun talep ve kaliteli hizmet anlayışı bu başarının temel etkenleri arasında yer aldı.

Büyükşehir'den Köy Yollarında Yoğun Karla Mücadele

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, kent merkezi ve ana arterlerin yanı sıra kırsal mahalle yollarında da karla mücadele çalışmalarını etkin ve planlı bir şekilde sürdürüyor, ulaşımın kesintisiz ve güvenli şekilde sağlanmasını hedefliyor.

Kent genelinde etkili olan kar yağışının ardından gerekli tüm tedbirleri alarak süreci sorunsuz yöneten Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, ekiplerini tam kadro sahaya sevk etti. Kar yağışının etkisini devam ettirdiği bölgeler başta olmak üzere ulaşımın olumsuzlaşmaması amacıyla şehir merkeziyle birlikte köy yollarında da eş zamanlı çalışmalar yürütülüyor. Toplam 3 bin 500 kilometrelik kırsal yol ağında ulaşımın sürekliliğini sağlamak için, özellikle yüksek rakımlı bölgelerde ekipler önceden oluşturulan müdahale planları doğrultusunda görev yapıyor.

Çalışmalar kapsamında greyder, dozer, kar küreme, tuzlama ve solüsyon serme araçlarından oluşan iş makineleri, köy yollarında kesintisiz mesai yürütüyor. Yağışın yoğunlaştığı güzergâhlarda, öncelik sıralamasına göre yol açma ve yol genişletme işlemleri eş zamanlı olarak gerçekleştiriliyor.

Ekipler tarafından yürütülen müdahalelerde acil sağlık hizmetleri, hasta sevki, cenaze işlemleri ve kamu hizmetlerine erişim öncelikli tutulurken, kar birikiminin ulaşımı tamamen durdurulmaması için tüm güzergâhlar sürekli kontrol altında tutuluyor. Açılan yollar, yeniden don ve buzlanma riskine karşı periyodik tuzlama çalışmalarıyla güvenli hale getiriliyor.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, meteorolojik veriler anlık olarak takip edilerek kırsal yol ağının tamamında ulaşımın aksamaması için kent merkezi ve köy yollarında karla mücadele çalışmalarına aralıksız devam edecek.

GAÜN Kalite Komisyonu 2025 Yılı Çalışmalarını Değerlendirdi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Kalite Komisyonu, GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan başkanlığında toplandı. Toplantıda, üniversitenin kalite güvencesi ve sürekli iyileştirme anlayışı doğrultusunda yürütülen 2025 yılı faaliyetleri kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantıda; Yönetim, Kalite, Eğitim ve Öğretim, Araştırma-Geliştirme ve Toplumsal Katkı alt komisyonları tarafından 2025 yılı boyunca gerçekleştirilen çalışmalar sunulurken, 2026 yılına yönelik faaliyet önerileri ve hedefler paylaşıldı. Alt komisyon sunumları, planlanan faaliyetlerin uygulama sonuçlarının izlenmesi ve değerlendirilmesi açısından önemli bir geri bildirim mekanizması oluşturdu.

Kalite Komisyonu tarafından yapılan değerlendirmelerde; üniversitenin kalite ve akreditasyon süreçlerine ilişkin 2025 yılı faaliyetleri Planla, Uygula, Kontrol et, Önlem al (PUKÖ) döngüsü çerçevesinde ele alındı. Planlanan



faaliyetlerin uygulanma düzeyi, elde edilen çıktılar ve performans göstergeleri değerlendirilerek kontrol aşaması tamamlandı. Bu değerlendirmeler doğrultusunda 2026 yılına yönelik iyileştirme alanları belirlenerek önlem alma aşamasına geçildi.

Toplantı sonunda, 2026 yılı kalite ve

akreditasyon çalışmalarına yön verecek kurumsal çalışma takvimi oluşturuldu. Böylece Gaziantep Üniversitesinde 2025 yılına ait kalite süreçleri, sistematik değerlendirme ve iyileştirme adımlarıyla birlikte PUKÖ döngüsü kapsamında tamamlanmış oldu.

HPV Aşısı Nedir, Kaç Doz Yapılır? Tekrar Gerekir mi?



HPV (İnsan Papilloma Virüsü), dünyada en yaygın görülen cinsel yolla bulaşan virüslerden biridir. Bazı HPV tipleri rahim ağzı kanseri başta olmak üzere, genital siğiller ve çeşitli kanserlere yol açabilmektedir. Uzmanlar, HPV'ye karşı en etkili korunma yolunun aşı olduğunu vurguluyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Semra Sarı Yıldız, HPV aşısı hakkında merak edilenleri halk için anlaşılır şekilde anlattı.

HPV Aşısı Kaç Doz Yapılır? HPV aşısının dozu, kişinin yaşına ve bağışıklık durumuna göre değişmektedir:

- 9-14 yaş arası çocuk ve gençlerde

2 doz yeterlidir İlk dozdan 6 ay sonra ikinci doz yapılır

- 15 yaş ve üzeri bireylerde 3 doz yapılır

1. dozdan sonra
2. doz: 2 ay sonra
3. doz: 6 ay sonra
Bağışıklık sistemi baskılanmış kişilerde de 3 doz uygulanmaktadır.

Aşıdan Sonra Tekrar Yapılması Gerekir mi?

Op. Dr. Semra Sarı Yıldız, bu konuda net konuşuyor:

"Mevcut bilimsel verilere göre HPV aşısı tamamlandıktan sonra tekrar doz (rapel) yapılmasına gerek yoktur. Aşı, uzun yıllar koruyuculuk sağlar."

Yani aşı bir kez, önerilen doz sayısı kadar yapılır. Her yıl ya da belirli aralıklarla tekrar edilmesi gerekmez.

HPV Aşısı Kaç Defa Yapılabilir?

HPV aşısı:

- Bir kür şeklinde uygulanır
- Yani 2 dozluk ya da 3 dozluk seri bir kez tamamlanır
- Aynı kişinin tekrar tekrar HPV aşısı yaptırmasına gerek yoktur

HPV Aşısı Kimlere Yapılabilir?

- Kız ve erkek çocuklara
- Kadınlara ve erkeklere
- Cinsel ilişki öncesinde yapılması en yüksek korumayı sağlar
- Ancak cinsel olarak aktif bireyler de aşidan fayda görebilir

Aşı Yaptıranlar Kontrolleri Bırakmalı mı?

- HPV aşısı kanser taramalarının yerine geçmez
- Kadınların düzenli smear testi , hpv testi ve jinekolojik kontrollerine devam etmesi gerekmektedir.

Güvenli mi?

HPV aşıları, dünya genelinde milyonlarca kişiye uygulanmış, güvenilirliği kanıtlanmış aşılardır. En sık görülen yan etkiler:

- Aşı yerinde hafif ağrı
- Kızarıklık
- Kısa süreli halsizlik

Doğru, Tarafsız ve İlkelili Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

02 OCAK 2026 CUMA
SAYI: 53

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Tahmazoğlu Şahinbeyli Öğrencilerle Bingöl ve Erzurum'da Buluştu



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, eğitim hayatlarını Gaziantep dışında sürdüren Şahinbeyli üniversite öğrencileriyle bir araya gelmeye devam ediyor. Daha önce farklı illerde Gaziantep'te öğrencilerle buluşan Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, bu kap-

samda Bingöl ve Erzurum'da eğitim gören Şahinbeyli gençlerle bir araya geldi.

Bingöl'de gerçekleştirilen ve yoğun katılımı dikkat çeken öğrenci buluşması adeta bir eğitim ve gençlik şölenine dönüştü. Programa Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz ile Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin de katılarak öğrencilerle sohbet etti. Gençlerin sorularını yanıtlayan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz ile Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, eğitim hayatı, kariyer planlaması ve Türkiye'nin geleceğinde gençlerin rolü hakkında önemli değerlendirmelerde bulundu.

"GENÇLERİMİZİN YANINDAYIZ" Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şahinbey Belediyesi olarak gençlere yönelik desteklerin artarak devam ettiğini belirterek, "Şahinbeyli gençlerimiz nerede eğitim alırsa alsın, onların yanında

olmaya devam ediyoruz. Sizler bizim geleceğimizesiniz. Eğitim hayatınız boyunca sizlerin yanında olduk olmaya da devam edeceğiz" dedi.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, belediye olarak burs destekleri, eğitim yardımları ve gençlere yönelik projelerle öğrencilerin hayatını kolaylaştırmaya devam ettiklerini belirterek, "Amacımız, gençlerimizin sadece bugünü değil, yarınlarını da güçlü kılmak" ifadelerini kullandı.

ÖĞRENCİLERDEN TEŞEKKÜR
Bingöl ve Erzurum'da eğitim gören Şahinbeyli öğrenciler ise Başkan Mehmet Tahmazoğlu'nun kendileriyle birebir ilgilenmesinden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Öğrenciler, memleketlerinden uzakta kendilerini yalnız hissetmediklerini belirterek, gerçekleştirilen buluşmanın kendileri için moral ve motivasyon kaynağı olduğunu ifade ettiler.



Şahin: 2025, Gaziantep'i Büyüten Hamlelerin Yılı Oldu

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 2026 yılına girenken yayımladığı yeni yıl mesajında 2025'in Gaziantep için "yatırım, üretimin ve şehir konforunu büyüten hamlelerin yılı" olduğunu vurguladı. Başkan Şahin, "2025'te attığımız her adım; Gaziantep'in üretim gücünü büyütmek, aileyi güçlendirmek, ulaşımı rahatlatmak ve şehrin marka değerini yükseltmek içindi. 2026'ya, daha fazla iş üretme sorumluluğuyla giriyoruz." dedi.

Şahin, yılın başında Cumhurbaşkanlığı 2025 Yatırım Programı'na giren 65 vizyon projenin tanıtımıyla şehrin gelecek hedeflerini kamuoyuyla paylaştıklarını belirterek, "Gaziantep'te hedefimiz; planlı büyümeyi, güçlü altyapıyı ve sürdürülebilir kalkınmayı aynı anda yürütmektir. Bu vizyonu, sahada somut işlerle büyüttük" ifadelerini kullandı.

Sanayi, ticaret ve lojistik açısından kritik önem taşıyan Dülük-OSB Tüneli ve kavşak çalışmalarının temelini atılmasına da değinen Şahin, "Üretimin kalbi olan OSB ile şehir içi akışı güçlendiren bu yatırım, Gaziantep'in rekabet gücüne doğrudan katkıdır" değerlendirmesinde bulundu.

2025 yılında raylı sistemde yerli teknolojiyle güçlenen bir adım atıldığını vurgulayan Şahin, "Milli gururumuz yerli tren setlerini GAZİRAY'da hemşehrilerimizle buluşturduk. Kendi mühendisliğimizle, kendi gücümüzle yol alıyoruz" dedi.

Çevre ve şehircilik alanında Türkiye'nin ilk su verimliliğine sahip ve kurakçı şartlara dayanıklı Kuzeyşehir 23 Nisan Parkı'nın kısa sürede tamamlanarak hizmete sunulmasına da hatırlatan Şahin, "İklim şartlarını gözeten, suyu koruyan ve yeşilliği büyüyen bir şehircilik anlayışını adım adım güçlendiriyoruz" ifadelerini kullandı.

Galle Park'ın Uluslararası Yeşil Bayrak Ödülü'ne layık görülmesini ise "Gaziantep'in yeşilliğini iddiasının tescilli" olarak değerlendiren Şahin, "Şehrimizin nefes alan alanlarını çoğaltmaya devam edeceğiz" dedi.

Toplu ulaşımında dönüşümü hızlandıran adımlardan biri olarak elektrikli otobüslerin de hizmet için şehre geldiğini belirten Şahin, "Ulaşımında konforu artıran çevreye duyarlı bir dönüşümü de aynı anda gerçekleştiriyoruz" diye aktardı.

Üretim ve ticaret altyapısında BÜSEM'in yılın en güçlü başlıklarından biri olduğuna işaret eden Şahin, "BÜSEM'de yapımı tamamlanan Gıda İmalatçıları ve Toptancıları Sanayi Sitesi'nin açılışını yaparak şehrimizin ticaret damarlarını güçlendirdik." dedi.

Şahin mesajının devamında şu ifadeleri kullandı:

"Sosyal belediyeçilikte de "insanı yaşat ki şehir yaşasın" anlayışıyla yol aldık. Emekçiler Lokali'nü Dünya Emekçiler Günü'nde açtık. Aileyi güçlendiren, vefayı diri tutan çalışmalara önem verdik. 41 yıllık evli ulu çınarlarımız için hayata geçirdiğimiz proje kapsamında kutsal topraklara gidecek kafilelerimizi tek tek uğurluyoruz. Çünkü Gaziantep'te vefa, bir söz değil; bir hayat tarzıdır.

Kültür ve şehir tanıtımında Gaziantep'i yeniden dünya sahnesine taşıyan Gaziantep Gastronomi Festivali'ni gerçekleştirdik. Rumkale Su Sporları Festivali ile şehrimizin doğal ve tarihi zenginliğini, 7. Gazi Yarı Maratonu ile sporun birleştirici gücünü hep birlikte yaşadık. Gençlerimizin için Nizip Prof. Dr. Hüseyin Cahit Tanyol Gençlik Merkezi'ni açtık. Tarımda üreticimizin yanında durduk; 2025 yılında çiftçimize 5 milyon 116 bin litre mazot desteği sağladık. Üretim varsa bereket var; bereket varsa şehir güçlenir. 2025'te Gaziantep'imiz adına çok kıymetli bir başarıya da imza attık. Vizyonumuz, emeğimiz, şehir diplomamız ve hemşehrilerimizin desteğiyle Gaziantep'imize Avrupa Ödülü'nü kazandırdık. Bu ödül, bir kurumun değil; Gaziantep'in tamamının başarısıdır. Aynı yıl Antep İşi Nakış'ın UNESCO'da yer almasıyla, kültürümüzün ve emeğimizin dünya nezdinde tescillendiği bir gururu daha yaşadık.

Yılın son günlerinde, Kamil Ocak Spor Salonu'nu hizmete açtık. Gençlerimiz için yeni imkanlar, şehrimiz için yeni bir spor yuvası kazandırdık. Gaziantep'in her köşesinde, her alanda; alın terini, emeği ve gayretini büyütme devam ediyoruz."

Başkan Fatma Şahin mesajının sonunda, 2026 yılına ilişkin değerlendirmesinde "Gaziantep'in 2025 boyunca sadece yapılan işleriyle değil, şehrin her köşesinde hissedilen çalışma temposuyla" dikkat çektiğini belirterek, "Bu şehir; emek verenin, üretenin, hayal kuranın şehridir. 2026'da daha çok çalışacağız, daha hızlı olacağız. Daha erişilebilir, daha güçlü bir Gaziantep için aynı inanca yola devam edeceğiz." dedi. Başkan Şahin, yeni yılın Gaziantep'e, ülkemize ve tüm insanlığa sağlık, huzur, bereket ve kardeşlik getirmesi temennisinde bulundu.

Büyükşehir Çocukların Kar Sevincine Hediyelerle Ortak Oldu

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, beyaza bürünen kentte karın tadını çıkararak çocukların sevincini paylaşarak onlara atkı, bere ve eldiven hediye etti, eğlencelerine ortak oldu.

Kent genelinde etkili olan kar yağışının ardından tatil fırsatını değerlendiren

çocukları yalnız bırakmayan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, hediyelerle sahaya indi. Büyükşehir Belediye Başkanı Vekili Halil Uğur'un katılımıyla gerçekleştirilen çalışmada, ekipler çocuklara soğuktan etkilenmemeleri için atkı, bere ve eldivenin yanı sıra

oyuncaklar da dağıttı.

Hasan Celal Güzel Millet Bahçesi, Düztepe Çamlık Parkı ve Gazikent Mehmet Annaç Parkı'nda beyaz örtü altında çocuklarla bir araya gelen Başkan Vekili Halil Uğur, miniklerin mutluluğuna ortak oldu, kar sevincini onlarla birlikte yaşadı.



Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'dan yeni yıl mesajı



Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 2025 yılının sona ermesi dolayısıyla bir mesaj yayımlayarak, yeni yılın barış, sağlık, refah ve mutluluk getirmesini temenni etti.

Mesajında, 2025 yılı boyunca gerçekleştirilen çalışmalara ve ilçedeki dayanışma ruhuna dikkat çeken Başkan Doğan, 2026 yılının Nizip için yeni hedeflerin ve hayallerin gerçeğe dönüşeceği bir dönem olacağını vurguladı.

Göreve geldikleri günden bu yana ilçe sakinleriyle omuz omuza hareket ettiklerini

belirten Doğan, mesajında şu ifadelerle yer verdi:

"Geçtiğimiz yıl boyunca hemşehrilerimizle el ele vererek Nizip'imiz için en iyisini yapmaya gayret ettik. Bu süreçte çok çalıştık, yeri geldi yorulduk ama tüm emeğimizi Nizip'imize feda olsun. 2026 yılının, ilçemizde yeni umutların yeşereceği ve hayallerimizin birer birer gerçeğe dönüşeceği bir yıl olmasını diliyorum. Belediye olarak, şehrimizi daha aydınlık bir geleceğe taşımak amacıyla gece gündüz demeden azimle çalışmaya devam edeceğiz."

- Barış, kardeşlik ve dayanışma vurgusu

Yeni yılın toplumsal dayanışmayı güçlendirmesi temennisinde bulunan Başkan Doğan, açıklamasını şöyle tamamladı:

"2026 yılının hem Nizip hem de tüm ülkemiz için barışın, kardeşliğin ve dayanışmanın yılı olmasını diliyorum. Daha güçlü ve daha mutlu bir Nizip hedefiyle, yeni yılda hep birlikte daha büyük adımlar atacağız. Tüm vatandaşlarımıza sağlık, huzur ve başarı dolu bir yıl diliyorum."

MEHMET
SÖNERCAN

AKLIN SOĞUK ODALARI VE GÖNLÜN SONSUZ BAHÇESİ



Nietzsche Mevlana'yı Neden Anlayamazdı?

Modern çağ, insanı özgürleştirdiğini iddia ederken onu fark edilmez zincirlerle kuşattı. Bugün insan, aklını putlaştırdığı; benliğini merkeze aldığı; kalbi, sabrı ve hikmeti ise tali gördüğü bir düşünce ikliminde yaşamaya zorlanıyor. Bize sürekli "kendin ol", "güçlü ol", "öne geç", "hak ettiğini hemen al" deniliyor. Ancak bu telkinlerin ardında, insanı içten içe parçalayan büyük bir yanılgı gizli: İnsanı yalnızca akla ve güce indirgeyen bir dünya tasavvuru.

Oysa Anadolu irfanı, insanı ne sadece akılla ne de yalnızca güçle tanımlar. Bizim medeniyetimiz, akıl-kalp-sabır dengesini merkeze alan bir insan anlayışı inşa etmiştir. Bugün yaşadığımız zihinsel ve ruhsal bunalım, işte bu dengeyi bozulmasının doğal bir sonucudur.

İnsanı İkiye Bölenlerin Büyük Yanılgısı Modern düşünce, insanı çoğu zaman keskin ayrımlar üzerinden tanımlar: Güçlüler ve zayıflar, kazananlar ve kaybedenler, önde olanlar ve geride kalanlar. Hayat, adeta sürekli bir rekabet alanı; insanlar ise birbirinin rakibi olarak konumlandırılır. Bu anlayışa göre güçlü olan, iradesini dayatabilen; zayıf olan ise uyum sağlayan, bekleyen ve sabreden kişidir.

Ne var ki bu bakış, insanı sadece biyolojik ve psikolojik bir varlık olarak ele alır. Ruh, vicdan ve merhamet bu tabloda ya yok sayılır ya da birer zaaf olarak görülür. Oysa insan, yalnızca almak ve hükmetmek için yaratılmamıştır. İnsan, anlam arayan, bağ kuran, sorumluluk taşıyan bir varlıktır.

Bizim irfan geleneğimiz, gücü tahakkümde değil; dengede, adalette ve tevazuda arar. Güçlü olmak, başkasını ezmek değil; nefsin terbiye edebilmektir. Bu yönüyle Anadolu irfanı, insanı ikiye bölen değil; insanı kendisiyle barıştıran bir anlayış sunar.

"Ben" Merkezli Hayat mı, "Biz" Bilinci mi?

Modern insan, kendisini merkeze almayı özgürlük zanneder. Toplumsal bağlar, sorumluluklar ve fedakârlıklar çoğu zaman "yük" olarak algılanır. Başkası için yaşamak, geri kalmışlık; paylaşmak ise güç kaybı gibi sunulur. Böyle bir dünyada insan, yükseldikçe yalnızlaşır; kazandıkça içten içe eksilir.

Oysa bizim medeniyetimiz, insanı "ben" in dar hapisanesinden çıkarıp "biz" in geniş ufkuyla tanıştır. Mevlana'nın insan anlayışında güç; yalnız kalabilmekte değil, başkasıyla birlikte var olabilmektir. Bir başkasının derdiyle dertlenmek, insanı küçültmez; bilakis büyütür.

Bir mumun başka bir mumu yakmakla ışığından bir şey kaybetmemesi gibi, insan da paylaştıkça eksilmez. Modern bireycilik bunu anlamakta zorlanır; çünkü gücü sadece sahip olmakta ve üstün gelmekte arar. Oysa hakiki güç, insanın kendi benliğini aşabilmesidir.

Akil Tek Başına Yeter mi?

Çağımızda en çok tekrarlanan cüm-

lelerden biri şudur: "Aklını kullan."

Ancak bu akıl, çoğu zaman vicdandan ve merhametten arındırılmış bir hesap makinesine dönüşmüştür. Kar-zarar dengesi, fayda analizi ve kişisel çıkar, aklın yegâne ölçütü hâline gelmiştir. Kalp devre dışı bırakıldığında, akıl en büyük adaletsizlikleri bile meşrulaştırabilir.

Bizim irfan geleneğimiz ise "aklı-selim" kavramını merkeze alır. Bu, vicdanla temas hâlindeki akıldır. Aklın kalple bulduğu yerde hikmet doğar. Sadece bilen değil, anlayan bir insan modeli ortaya çıkar.

Bir yetimin başını okşarken hissedilen güç, hiçbir tahakküm biçimiyle ölçülemez. Çünkü bu güç, kalpten beslenir. Akıl bir şeyi kavrar; kalp ise ona anlam kazandırır. İşte bu yüzden, akıl ve kalbin izdivacı olmadan kurulan her medeniyet eksik kalmaya mahkumdur.

Sabır: Yanlış Anlaşılan Büyük Erdem Sabır, modern dünyada çoğu zaman pasiflik ve boyun eğişle eş tutulur. Oysa sabır, hareketsizlik değil; vaktini bilen bir iradedir. Acelecilik, güç sanılırken; sabır küçümsenir. Hâlbuki sabır, öfkeye yenilmeyen aklın ve umudunu yitirmeyen kalbin ortak ürünüdür.

Anadolu irfanında sabır, insanı olgunlaştıran bir süreçtir. Beklemek değil; hazırlanmak demektir. Mevlana'nın ifadesiyle sabır, genişliğe açılan bir anahtardır. Aceleci tutkular çabuk söner; sabırla yoğrulmuş işler ise kalıcı olur.

Bugün insanın tükenmişliğinin temelinde, her şeyi hemen istemesi yatmaktadır. Sabırdan kopmuş bir hayat, derinlik üretmez.

Acı, Sevgi ve Hakikat Modern bakış açısı, acıyı çoğu zaman aşılması gereken bir engel olarak görür. Oysa irfan geleneğimizde acı, insanı arındıran bir eşiktir. Acı, egoyu büyütmez; egoyu eritir. İnsan, acıdan kaçtığı sığlaşır; acıyla yüzleştikçe derinleşir.

Sevgi ise bu yolculuğun merkezindedir. Sevgi, bir bağımlılık değil; insanı insan yapan en temel hakikattir. Akıl, belli bir noktaya kadar yol alabilir; fakat sevgi, aklın tıkandığı yerde insanı sonsuzluğa taşır.

Bugün insanlık, parçalanmış bir zihinle huzur arıyor. Akıl kalpten, tutku sabırdan, birey toplumdun kopmuş durumda. Oysa çözüm, yeni bir icat değil; kadim bir hatırlayıştır.

Yarın, sadece aklın soğuk koridorlarında değil; akıl ve kalbin birlikte attığı gönül bahçelerinde kurulacaktır. Biz, parçalayan anlayışlara karşı birleştiğimiz irfanı; tahakküme karşı tevazuyu; aceleci hırslara karşı sabrın sükûnetini savunmaya devam edeceğiz.

Çünkü bu toprakların hakikati, insanı eksiltmez; insanı tamamlayan bir medeniyet tasavvurudur.

Rabbimiz, aklımızı kalbimizin nuruyla aydınlat, kalbimizi hikmetle diri tut. Bizi benliğin dar zindanından çıkarıp merhametin ve adaletin geniş ufkuyla erıştır. Sabırla yoğrulmuş bir irade, sevgiyle kurulmuş bir dünya inşa edebilmeyi bizlere nasip eyle. Amin

Gaziantep'te DEAŞ'a Darbe

Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde DEAŞ silahlı terör örgütüne yönelik operasyon düzenledi.

Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 25-30 Aralık tarihleri arasında DEAŞ terör örgütüne yönelik geniş kapsamlı bir operasyon gerçekleştirdi. Çok sayıda adrese eş zamanlı baskın düzenlenirken, şüpheliler hakkında "silahlı terör örgütüne üye olmak" ve "terör örgütü propagandası yapmak" suçlamalarıyla işlem yapıldı.

Gözaltılar ve Tutuklamalar Operasyon kapsamında toplam 34 şüpheli gözaltına alındı. Adli mercilere sevk edilen şüphelilerden:

- 9'u tutuklandı,
- 9'u adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı,



• Toplamda 20 şüpheli serbest kaldı,

• 5 şüphelinin gözaltı işlemleri ise devam ediyor.

Gaziantep Valiliği ve Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda yürütülen operasyon, kentte terör örgütü DEAŞ'ın faaliyetlerinin engellenmesi ve kamu güvenliğinin sağlanması amacıyla gerçekleştirildi.

Yetkililer, operasyonların devam edeceğini ve terör örgütlerine karşı mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

Gaziantep FK Antalya'ya gitti



Gaziantep Futbol Takımı, devre arası kamp sürecinde yoğun kar yağışı nedeniyle salon çalışması gerçekleştirdi. Bu çalışmayla birlikte Gaziantep'teki hazırlıklarını tamamladı.

Teknik Direktör Burak Yılmaz yönetiminde saat 14:00'de gerçekleştirilen antrenman yaklaşık 1 saat 10 dakika sürdü. Isınma hareketleriyle başlayan antrenman, güç ve kuvvetlendirme çalışmalarıyla son buldu. Takım, gerçekleştirdiği bu antrenmanla birlikte Gaziantep'teki çalışmalarını tamamladı ve 1 Ocak Perşembe günü Antalya Sueno Otel'e giderek kamp çalışmalarına burada devam edecek.

Gaziantep FK'de sürpriz ayrılık!

Gaziantep FK, sözleşmesi sezon sonunda sona erecek 35 yaşındaki orta saha oyuncusu Badou Ndiaye'nin kontratını karşılıklı anlaşarak feshetti. Gaziantep Futbol Kulübü'nde beklenmedik bir veda gerçekleşti. Kırmızı-siyahlı ekip, sözleşmesi sezon sonunda bitecek olan 35 yaşındaki tecrübeli orta saha Badou N'diaye ile karşılıklı anlaşma sağlayarak yollarını ayırdı

